



12 ИЮЛЯ 2000 г.

№26 (424)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по средам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Доводим до вашего сведения**НОВЫЕ РЕКВИЗИТЫ "ТЕАТРАЛЬНОГО" СЧЕТА**

Недавно (по предписанию Центробанка) сменились банковские реквизиты целевого специального счета. Каждый, желающий участвовать своими средствами в деле возрождения театра в Летнем парке, может перечислить деньги по следующим реквизитам:

ИНН 5027037046

Р/с 40603810407442000017

БИК 044660744

К/с 301018105000000000744

в Люберецком филиале КБ "Мастер-Банк"

Давать обещанный в прошлом номере репортаж со схода 1 июля, честно говоря, совсем не хочется. Потому что людей, вроде бы заинтересованных в восстановлении Театра в Летнем парке, могло быть и побольше на том сходе, субботний полдень – вполне удобное для многих время. И если пришли лишь 120 человек, может, это показатель, и проблема не столь уж актуальна?

Мало того, по словам председателя уличных комитетов А.А.Калачевой, кое-кто из участников той субботней встречи задавал ей вопрос с пристрастием: "Ну, и зачем они нас собирали? Все равно ведь сделали все по-своему?". "Они" – это, понятно, администрация поселка (хотя вовсе не она – инициатор данной сходки, но кое-кому разве докажешь?). И сразу возникает законный вопрос: а что же хотели бы эти кое-кто, какой вариант их-то устраивал? Чтобы выборы в Попечительский совет не состоялись или снова были отложены? Или чтобы в него вошли другие люди?

Напоминаю. "Вестник", сразу после пожара выступил с инициативой Попечительского совета, предложил назвать имена достойных кандидатов. Ждали предложений. Долго. Не дождались. Огласили свой список – людей влиятельных и авторитетных, которые могли бы, по нашему мнению, использовать свое влияние на благо общего дела. Оговорили, что список можно дополнять. Никто не откликнулся. Теперь вот на сходе прозвучали новые имена, которые в итоге и пополнили список. Все хорошо, люди все

достойные. Что тут может коского не устраивать? И причем тут вопрос о доверии к нашей администрации? Разве сегодня уже выборы главы поселка?

Словом, если бы не обещания, которые мы привыкли выполнять, ни о каком сходе уже не говорили бы. А поговорить, на самом деле, есть о чем. Например, о глухоте и слепоте, как национальной нашей черте. Можна не знать об усилиях администрации поселка по поддержанию Летнего театра на плаву, когда тот вляпал жалкое существование как филиал Люберецкого ПК и О, но обвинить ее в желании разрушить этот очаг культуры – по меньшей мере нелогично. "Со стороны складывается впечатление, что администрация не очень заинтересована в восстановлении театра. Кому-то нужно было, чтобы все пришло в упадок". Вот именно, что "со стороны". С какой? А ведь оратор сорвал аплодисменты. Значит, не один он думает так. О тех, кто только сегодня проснулся и предлагает открыть отдельный счет в банке (а какой же он был все это время?), просто не говорим.

У каждого есть право не чи-

тать "МВ", а читать, например, "МК", но выходить на трибуну и выдавать слухи за факты все же не стоило бы. Но – хлопают. Глухие всегда хлопают громче. Кстати, совсем "захлопали" Н.Х.Подоприхина. Ветерану не дали договориться – нечего же тут петь дифирамбы администрации! За тем мы что ли собрались?! В общем, не скучно проходит сход. Людям, понятно, надоедает постоянно ощущать свою зависимость от властей, хоть здесь-то отыграться.... Утешает лишь то, что таких все же меньшинство (хотя и агрессивное). И если даже они хлопают звонче других, все же не они в итоге делают погоду.

Кое-кому, видно, глянулась идея "Московского комсомольца" о передаче нашего Летнего парка другому хозяину – то ли в статусе национального парка, то ли еще в каком качестве (неважно в каком, лишь бы вырвать его из рук вот этой нехорошой

**В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**

21 июля, пятница. Явление иконы ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ ВО ГРАДЕ КАЗАНИ. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 22-е, суббота. КИПРСКОЙ, КОЧЕВСКОЙ, КОЛОЧСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 17 час. - Всенощное бдение. 23-е, воскресенье. ПОЛОЖЕНИЕ ЧЕСТНОЙ РИЗЫ ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА В МОСКВЕ. ПРП. АНТОНИЯ ПЕЧЕРСКОГО. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 17 час. - Всенощное бдение. 24-е, понедельник. РАВНОАП. ОЛЬГИ, ВЕЛ. КН. РОССИЙСКОЙ, ВО СВЯТОМ КРЕЩЕНИИ ЕЛЕНЫ. РЖЕВСКОЙ, РУДНЕВСКОЙ ИКОНОМ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 29-е, суббота. (ПСКОВСКОЙ) ЧИРСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия.

17 час. - Всенощное бдение. 30-е, воскресенье. ПАМЯТИ СВВ. ОТЦЕВ ШЕСТИ ВСЕЛЕНСКИХ СОБОРОВ. ВМЦ. МАРИНЫ (МАРГАРИТЫ). 8 час. - Часы. Божественная литургия.



систему кинопроката кинотеатр "Летний" лишился, и то не сразу, ложь вдоль стеночек. Но оказывается, ему грозила куда более кардинальная перестройка. Предполагалось вовсе снести сцену, мешающую кинопросмотру. Вот когда бы мы поспорили о роли Шаляпина в строительстве театра! Сцену Ларисе Александровне удалось отстоять. А нам это подарило несколько музыкальных сезонов последних лет. Теперь и они уже, кажется, были так давно. А будущее – темно и неясно.

Сегодня же наметилась линия водораздела: они и мы. Только это – вовсе не администрация в президиуме и якобы простой народ в зале (как пытаются уверить нас кое-кто). А те, кто хочет реально возродить театр и уже сегодня делает, что может в этом направлении, и те, кто выказывает озабоченность лишь на словах. Об этом, примерно, и говорил в конце схода глава поселка А.Н.Автаев, отвечая на вопросы и претензии зала. Говорил, может, излишне горячо (как истинно болеющий за дело и оскорбленный шельмованием в СМИ), за что еще раз приносит свои

извинения. Но – только за то.... Тут хоть в лепешку расшибись, а для всех хорошим не будешь. Оглашена, кстати, была и полная сумма на целевом расчетном счете на сегодняшний день: 14600 рублей с небольшим. Слезы!

В.Г.Губина, выдвинутого в состав Попечительского совета, спросили с подиумкой: "А вот Вы могли бы, как в свое время Шаляпин, спонсировать строительство театра?". "Я, наверное, не столь состоятелен, как Шаляпин, – скромно парировал Губин, – но что свой серьезный взнос на этот счет сделаю, это однозначно".

На этой, почти оптимистической ноте и закончим краткий обзор той субботы, с надеждой и верой глядя в туманное наше завтра. Попечительский совет собирается на свое учредительное собрание на этой неделе, что уже вдохновляет.

В.АНТОНОВ

Полный список членов Совета, избранного 1 июля.

БАЛАШОВ А.В.  
БАДЮКОВА Е.Н.  
ГУБИН В.Г.  
ГУМЕН М.И.  
ДУДЫШКИН Б.Н.  
КОТМИНА Н.Б.  
ЛЕВЕНБУК А.С.  
ЛОГИНОВА Л.Ю.  
МАЛКИН Г.Е.  
МИШИН Е.М.  
ПЕРШИН В.И.  
ПИЧКУР Н.Т.  
СЕЙРАНОВ С.Г.  
РАКОВА Л.М.  
ХРОМАЯ Е.И.

**ПЛАНЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ**

6 июля состоялось заседание Правления недавно созданного Совета директоров МТО "поселок Малаховка". Пять директоров, составляющих Правление (Андрушкиевичус Э.К., Дубровин М.Н., Першин С.П., Ружицкий В.П. и председатель Губин В.Г.), пригласив на встречу главу поселка А.Н.Автаева, конструктивно обсудили перспективы работы директорского корпуса на благо поселка и конкретную помощь его администрации. Говорили и о необходимости преимуществ местным предприятиям перед прочими. Речь также шла о тяжелом экономическом положении ГПСТ, о путях и способах вывода его из кризиса.

20 июля состоится расширенное заседание – всего Совета директоров.

Администрация муниципального территориального образования "поселок Малаховка"

Выражает благодарность председателю правления Малаховского потребительского общества ГУБИНУ Вячеславу Геннадьевичу за плодотворную работу в сфере потребительской кооперации, за большой вклад в дело благоустройства территории универсального рынка и центральной части поселка, а также за оказание благотворительной помощи ветеранам войны, малоимущему населению и пайщикам Малаховского ПО.

Глава поселка А.Н.АВТАЕВ

**Благодарность**

Главе администрации.  
Малаховка МО  
Автаеву А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич!  
Единый научно-методический центр выражает Вам благодарность за помощь в работе детской студии "Олимпия" (руководитель Меркулов В.Н.), учащиеся которой, принимая участие в Международном фестивале искусств "Славянский мост", вносят посильный вклад в укрепление дружбы между народами, сохранению традиционных культурных ценностей. Надеемся, что администрация п. Малаховка в Вашем лице будет и дальше поддерживать развитие детского творчества.

В.К. СЕРГЕЕВ, директор ЕНМЦ, заслуженный работник культуры РФ, кандидат ист. наук

ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ  
КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ

ЕДИНЫЙ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ

ЦЕНТР

от 06.07.2000 г. № 126

# ЭТОТ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ



Ежегодно 3 июля в Свято-Троицком храме г. Люберцы совершается торжественное богослужение перед всеми почитаемой Моденской иконой Матери Божией. На этот раз праздничный молебен перед Люберецкой святыней всегда приходит много люберчан, съезжается все духовенство Люберецкого района и священники со всей Московской области. В этом году в молебне приняли участие Митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, Благочинный церквей Люберецкого района Протоиерей Владимир Гамарис и другие священнослужители.

Малаховские верующие вместе с настоятелем церкви Петра и Павла отцом Александром и главой поселка А.Н. Автаем имели возможность, благодаря заранее заказанному администрации автобусу, присутствовать на утреннем богослужении, а вечером участвовать в церковно-общественном праздновании 2000-летия Христианства, прошедшем во Дворце Культуры г. Люберецы.

Митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий вручил благодарности и награды общественным деятелям, способствовавшим развитию духовно-религиозной жизни районов, в том числе главе района И.Ю. Аккуратову и директору АО «МЭЗ», депутату Мособлдумы В.П. Ружицкому.

Текст и фото П. САЖИНА



## ПИСЬМО В «МВ»

### ЛЮБИМАЯ ЮЛИЯ ИВАНОВНА

28 февраля 2000 г. я писала Малаховскому отделению связи т. Орловой Т.А., чтобы отметили в честь 8 марта благодарностью с занесением в трудовую книжку нашу любимую Юлию Ивановну. Она обслуживает нас на МЭЗе 8 лет почтальоном. Мы ее ждем всегда, лучше родного человека, она вовремя доставляет почту, честная, внимательная, услужливая. У меня отказали ноги, я не хожу. Она мне при получении пенсии платит за квартиру и отопление.

Спасибо ей за все. Здоровья и долгих лет жизни, этого желаю не только я, но и жильцы домов, которые Юлия Ивановна обслуживает.

Ну, а благодарность ей так и не объявили. И даже не сказали о том, что было написано письмо в конверте, где мы просили о вынесении благодарности. Все же надо людей ценить и поднимать дух. Ведь легче будет жить.

Е.И. МИХАЙЛИЧЕНКО, пенсионерка

#### Уважаемая редакция!

В нашей газете от 15-го декабря 1999 года за № 48 в порядке предвыборной компании по выборам кандидатов в Государственную Думу было опубликовано обращение Комитета Государственной Думы РФ по делам ветеранов и комитета главе с академиком В.А. Лисичкиным добился решения проблемы:

- Военнослужащим, призванным в ряды Вооруженных сил в годы Великой Отечественной войны, но не служившим в боевых частях, с 1 января 2000 года выдается удостоверение участника ВОВ, что дает его владельцу право пользоваться льготами, установленными действующим Законодательством РФ для указанной категории лиц.

Обращался в комитет ветеранов Малаховки, но ясного ответа не получил. Думаю, что нужно попросить военкома Люберецкого района тов. В.Винника на страницах нашей газеты дать разъяснение по такому решению, имеет ли оно законную силу и действует ли в нашем Люберецком районе.

Прошло полгода и ответ по этому вопросу уже должен быть.

З.Н. ГДАЛЕВИЧ, участник трудового фронта ВОВ

Уважаемый Вячеслав Семенович!

Вашего ответа в газете ждут и другие ветераны поселка.

#### Творчество наших читателей

### ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА ВЫСОЦКОГО

Уж 20 лет минуло с черной даты: Взорвалось сердце русского поэта, Аorta лопнула, и не бинты, ни вата Не заглушили зова с того света. Но не забыл Союз, который позже Вдруг понял, кем Высоцкий был, И величать он стал Володей звезды, Лауреатский титул прикрепил. Награды не нужны Великому поэту: Любовь народа - лучшая награда. Высоцкий шел к Великому Совету, Переступая жуткие преграды. Нет, Владимир, прожил ты не даром, Вовремя работал Гений твой! И, поверь, останешься с гитарой Ты надолго в памяти людской.

С. УСКОВ, июль 2000 г.

#### ГРАФИК ВЫВОЗА МУСОРА по уличным комитетам на территории муниципального территориального образования «поселок Малаховка»

День месяца	№ и название уличного комитета	Район обслуживания (название улиц)
1-й понедельник	13 «Сверловский»	Сверловская, Пушкина, Чехова, Совхарковская, 1-й, 2-й Кореневские проезды, зеленая зона
2-й понедельник	20 «Пионерский»	Пионерская, Пионерские проезды, Физкультурная, Спортивная, Чернышевского, ДСК «Лесной работник»
3-й понедельник	4 «Некрасовский»	Некрасова, 1-й, 2-й, 3-й, 4-й Некрасовские проезды
4-й понедельник	22 «Заозерный»	Электрозводовская, Набережная, 1-й, 2-й Дачные проезды, Ломоносова, Салтыкова-Щедрина, ДСК «Зеленая зона»
1-й вторник	19 «Малаховский»	Малаховская, 1-й, 2-й Малаховские проезды, Садово-Теневая
2-й вторник	12 «Театральный»	Театральная, Театральный проезд, 1-я, 2-я Красноармейская, Летний театр, Зеленая зона за театром
3-й вторник	23 «Республиканский»	Республиканская, Республиканский проезд, Центральная
4-й вторник	18 «Рельсовый»	Рельсовая
1-я среда	28 «Суворовский»	Куйбышева, Суворова, Халтурина, Переокопская, Переокопский проезд, ДСК «Прогресс»
2-я среда	15 «Красковский»	Красковское шоссе, Красковский проезд, 1-я Красная Заря
3-я среда	14 «Лермонтовский»	Лермонтова, Кореневский тупик
4-я среда	25 «Кировский»	Кирова, Просечная, Моновский проезд, Попечная, Февральская
1-й четверг	26 «Комсомольский»	Сакко и Ванцетти, Новый проспект, Воровского, Школьная, Безымянный тупик, Комсомольская, 1-я Комсомольская
2-й четверг	16 «Константиновский»	Константинова, Почтовый тупик
3-й четверг	8 «Ново-Малаховский»	Октябрьская, Октябрьский проезд, Ново-Малаховская, Чайковского, Ленина с д.25
4-й четверг	11 «Кореневский»	Б.Кореневское шоссе, Кольцовский тупик, насосная станция
1-я пятница	9 «Овражки»	Все улицы п.Овражки
2-я пятница	2 «Тургеневский»	Тургенева и дома, имеющие нумерацию «Зеленой зоны»
3-я пятница	5 «Толстовский»	Толстого, Лесе, левая сторона Западной, пожарное депо, ДСК «Труд»
4-я пятница	29 «Красковский обрыв»	Калинина, Красковский обрыв, Пехорская, Чеховский проезд

Начиная с 1997 года, администрация нашего поселка постоянно большое внимание уделяла мобилизации руководителей всех предприятий, учреждений, школ, уличных комитетов, Совета ветеранов, Союза пенсионеров к наведению чистоты и порядка в поселке и его благоустройству.

Четко выполняется график выделения автотранспорта уличным комитетам для вывоза бытового мусора от частных домовладений, организованы контейнерные площадки, куда население выбрасывает бытовой мусор. Практически этот очень важный участок работы добросовестно выполняет и контролирует Рябцев В.Н.

К сожалению, отдельные граждане и шофера проезжающих автомашин мусор выбрасывают из окон машин прямо на дороги.

Второй год администрацией объявляется конкурс на самую чистую улицу поселка, для чего постановлением главы поселка образована комиссия. Все председатели уличных комитетов вступили в борьбу за чистоту улиц своих участков, ну а кому как повезет, кому какое достанется призовое место - комиссия доложит на ближайшем собрании председателей уличных комитетов.

В поселке капитально благоустроен торговый рынок. В обновлении центральной части поселка велика заслуга председателя ПОСПО В.Г. Губина.

Все магазины отремонтированы, стали внешне и внутренне красивыми, построена образцовая

автостоянка. Более года работает новое кафе «Домино». В центре рынка строится красавица в архитектурном отношении цветочная клумба и еще многое запланировано хорошего и приятного сделать в нашем поселке.

Администрация регулярно оказывает помощь малообеспеченным семьям, детсадам, школам, ветеранам ВОВ и участникам трудового фронта, медработникам и успешно решается масса других житейских вопросов, в том числе оказывается помощь вдовам погибших на фронте и умерших от ран в мирное время.

Я от имени Совета ветеранов ВОВ и участников трудового фронта обращаюсь с призывом к

нашим добрым жителям, - пожалуйста своим участием, добрыми советами и словами поддержите стремление администрации нашего поселка по нормализации жизни и общественного порядка. От нас с вами очень многое зависит.

К сожалению, есть еще немало претензий в адрес нашей поселковой милиции, которая не всегда четко реагирует на сигналы жителей.

А тех отдельных жителей, которые не обоснованно любят критиковать и жить чужими слухами, я приглашаю на многочисленные встречи с жителями нашей администрации в кинотеатре «Союз». И тогда им станет все понятно из первых уст.

Н.Х. ПОДОПРИХИН, председатель уличного комитета «Толстовский»

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



## ПОМНИМ, СКОРБИМ...

Утром 5 июля на 86-м году жизни перестало биться сердце Клавдии Сергеевны Шефовой, скромной и тихой женщины, безотказной работницы музея истории и культуры Малаховки еще того, прежнего призыва. До последнего времени, как и все предыдущие пенсионные годы, она регулярно приходила в редакцию за «Вестником», подшивая его для истории. Она была из тех хранительниц памяти, без которых нам не выжить в быстро меняющемся мире. Если мы хотим не просто выжить, а сохранить душу живую...

Клавдия Сергеевна родилась в селе Троице-Нерль Тверской губернии 20 марта 1915 года. Всю жизнь фактически проработала на одном месте, где регулярно получала благодарности и грамоты за достигнутые показатели и ударную работу, не сходила с доски почета. Как большинство сельских жителей, она до конца хранила верность своему проектному бюро в тресте Энергогипрому. Выйдя на пенсию, так же ответственно относилась и к своей службе предуличному Тургеневской улицы, а затем и обязанности архивариуса музея.

По натуре тихий человек, она и ушла из жизни тихо и незаметно. Но отсутствие таких людей всегда очень заметно. Его мы ощущим чуть позже. Пока еще нам кажется, что она вышла ненадолго и вот-вот снова зайдет к нам за газеткой.

Выражаем соболезнования всем родным и близким Клавдии Сергеевны.

Редакция «МВ»

# МАЛАХОВСКАЯ МИЛЯ “МИХАЛЫЧА”

Как происходят встречи бывших выпускников разных лет, окончивших вуз? Ну, например, так, как это делает I-й Президент России Б.Н. Ельцин: садится на самолет и летит на встречу со своими бывшими сокурсниками!

А вот в Мосспортакадемии (МГАФК), бывшие выпускники 70-80 годов (их возраст теперь 40-50 лет), вот уже более 5-ти лет приезжают в любимый вуз, чтобы пообщаться между собой и увидеть своего любимого педагога, тренера по легкой атлетике, специалиста в стайерском беге - Анатолия Михайловича Якимова (“Михалыча”, как они любовно называют его). Приезжают семьями, с подросшими сыновьями и дочками.

Всем им радостно от общения, от обилия воспоминаний о днях минувших, от пережитых ранее побед и неудач в спорте.

Одна из таких встреч состоялась недавно, в 20-х числах июня. В Малаховку, на стадион МГАФК стали съезжаться машины. Из них выходили степенные мужи, посеребренные “инеем седины”, и, переодевшись в спортивную форму, тут же преображались в лихих и удалых молодцов: веселых, энергичных.

Спешили на свидание с Малаховским озером, а потом, не спеша, один за другим, начинали “мерить круги” по стадиону (это называлось у них - разминкой). Солидно подходили записываться в протокол соревнований и на полном серьезе устраивали пробег на “Малаховскую милю” (1609 м), в честь “Михалыча”, т.е. четыре круга по 400 м (плюс еще 9 метров).

На этих пробегах можно встретить и бывших чемпионов в стайерском беге, и призеров СССР, России, Европы и мира.



Ближе к 18.00 звучит выстрел “стартера”, и под дружное “ура!” пестрая ватага бегунов срывается и быстро растягивается по трассе. Асы, конечно же, впереди.

Перед стартом многие фотографируются, на память. Тем более, что год этот памятен и 55-летием Великой Победы над фашистской Германией.

Среди бегущих я замечаю и наших педагогов: это В. Гаврилица, директор УСЦ при МГАФК, тренер и пропагандист тенниса. В. Кудлин, хотя и любит бег, но бежит последним. Он и наш бывший комсомольский лидер, В. Киселев, недавно, 17 июня, участвовали в

“Олимпийском дне бега” и преодолели 10 км.

Финишируют сильнейшие: М. Иванов устанавливает рекорд трассы, 4 мин. 48,8 сек, второй - В. Кукушкин, далее сын А. Худякова - Сергей (а папа занимает VI место, скажем, “олимпийское призовое”).

После пробега, желающие полошутся в озере и с удовольствием вспоминают студенческие годы, когда так же тренировались и купались. Традиционное награждение отличившихся солеными сухариками, которые сам же А.М. Якимов и готовит. Причем, эти шуточные призы он и раньше придумывал (то килограмм яблок и пр.). Некоторые, после нынешнего пробега подходят и интересуются:

- Ну как, изменилась ли у меня техника, Михалыч?

В заключении все собираются на импровизированный банкет, где звучат тосты и стихи в честь праздничной встречи, готовятся шашлыки и поются песни в честь Анатолия Михайловича! Нужно заметить, что после бесед Якимова с “ребятами”, - со стола исчезает водка, а ее место занимают легкие напитки и соки. Практически все его бывшие ученики-бегуны стали серьезнее относиться к таким встречам: тренируются, несмотря на занятость дома и на работе. Это - достойный пример для подражания всем.

Что ж, посмотрим, как-то встретятся учитель и ученики в будущем 2001 году?! Хотите узнать, - приходите, участуйте и болейте за здоровье. А мы Вам всегда рады!

Р. ЧЕРНЕЦКАЯ, зав. музеем “История вуза и Олимпийской славы”. Фото автора.

## Над бездной

# ПЕХОРКА, ЦЫГАНЕ, НАРКОТИКИ

*По официальной статистике в России насчитывается 300 тысяч наркоманов, по неофициальному данным - в десять раз больше - 3.000.000 !*

Вот уже десять лет, как в прошлом староверческая деревня Пехорка стала местом продажи и потребления наркотиков. Стоящая на оживленной автотрассе, но в отдалении от поселковой администрации, автономная деревня оказалась удобным местом для этого бизнеса. За это время жители Пехорки натерпелись вдоволь от нашествия наркоманов: усыпанные шприцами переулки,очные наезды автомобилей, просьбы и угрозы приступить в дом, дать водички, уколоться при свете, трупы под забором,

серии пожаров...

Некоторое время жители даже держали самооборону, ловили поджигателей. И не для кого, конечно, не было секретом, что продают наркотики, некоторые из купивших здесь дома цыган, имена которых не раз звучали и по телевизору. Ситуация, конечно, менялась - виды наркотиков, цены, способы торговли, покупатели и продавцы, методы предупреждения облав милиции. Но торговля как была, так и есть. Правда, уже не с тем размахом, что раньше - милиция тоже кое-что сделала. Нынешнюю ситуацию в Пехорке

нам обрисовали начальник малаховского ГОМ Н.И. Милованов и опе-

руполномоченный В.А. Толстых.

За полгода в деревне Пехорка за наркотики задержаны и осуждены 18 человек (всего по Малаховке - 55 человек). Среди них два наркокурьера из Донецка и двое известных здесь цыганских наркодеятеля: одна - за сбыт, другой - за хранение. Сейчас они находятся в СИЗО г. Копотни. Но работа оперативников, к сожалению, может опять оказаться проделанной впустую. “Милиция ловит, а суд выпускает”. Так, например, знаменитая тетя Роза из Пехорки горсудом была осуждена условно. Это притом, что за особо круп-

ные партии наркотиков закон предусматривает до 12 лет лишения свободы! Мы считаем, что ничего не изменится, пока преступники не будут сидеть за решеткой. Свою позицию в этом вопросе должен проявить и глава района. Сами продавцы наркотиков не употребляют. Жертвами становятся молодежь от 19 до 30 лет. 70% уголовных преступлений в Малаховке совершают наркоманы. Юноши идут на воровство, грабежи, девушки занимаются проституцией на дорогах - все, чтобы заплатить за наркотики.

Наш корр.

## С ВЫЕЗДОМ НА МЕСТО

*Когда идут на прием к депутату? Чаще всего, отчаявшись добиться справедливости в чиновных кабинетах. Вера людей в возможность депутата - поистине безгранична. И каждый депутат может или подкрепить эту веру, или разрушить.*

На самом деле возможности народных избранников не столь велики: и если не считать его законотворческой деятельности, в основном, это запросы в инстанции и контроль законности действий различных ведомств. А вот способы достижения цели, арсенал средств и умелое их сочетание - от звонков и письменных запросов до личных встреч с большим начальством, от индивидуального приема жителей до выездов на народные сходы - это и есть то самое искусство возможного (сиречь дипломатия), по которой и судят о депутате. А еще по умению его помощников разобраться в ситуации и общаться с людьми. Ведь именно им приходится держать на контроле всю переписку депутата и первыми встречать посетителя.

15 июня на повторный сход жителей томилинского микрорайона “Птицефабрика” депутат Облдумы В.П. Ружицкий приехать не смог - как генерального директора АО “МЭЗ” его срочно вызвали в министерство. Его помощник, Наталья Николаевна Овчаренко, должна была не только доложить жителям, что же сделано депутатом по этому вопросу, но и, по возможности, найти пути какого-то компромисса между томи-

- отбивается зам.

- А почему не строите на другом месте?

- Выбор участка состоит из многих параметров...

- А можете вы гарантировать в последующем подачу воды и тепла?

За недостатком места не могу транслировать всю дискуссию. Есть противостояние (не обязательно непримиримое), друг друга слышат с трудом, резонов у каждой стороны масса, понимания оппонента - маловато. Все как обычно. Директор птицефабрики (А.С. Далыкин), обращаясь к самой громкой женщине, привел вроде бы убедительный довод: “Не надо обобщать.”

Задача депутата (и его помощников) сложна вдвое. Заставить власть услышать крик души жителей микрорайона, а последних убедить прислушаться к резонам администрации. Собственно, роли буфера.

- Мы и так задыхаемся у шоссейной дороги! Нашим детям и поиграть-то некуда! - обращаются жители заму главы района по строительству. Хотя известно, почему не на другом. Тут-то уже есть коммуникации, что существенно экономит время строительства и средства.

- Я хотел бы стать для вас хорошим дядей и сказать вам, что нет, не будем строить. Но - увы!

Пока депутат Московской областной Думы В.П. Ружицкий “на каникулах”, попробуем рассказать о его работе и работе его общественной приемной.

Я такой же человек, как и вы. И себя за народ не считаю. Вот погодите, придет другая инициативная группа - инвалиды, которые ждут жилья, - тогда я погляжу...

Надо полагать, если бы давали квартиры бесплатно, никто бы так не возражал против строительства. Спорящих, всяко, было куда меньше...

Наталья Николаевна довела до сведения собравшихся, что депутат В.П. Ружицкий после первого схода подал обращение в Люберецкую прокуратуру, и через 10 дней она даст ему официальный ответ о возможности строительства дома на этом месте. После этого сообщения страсти несколько поутихли. Но вопрос, понятно, остался открытым.

По окончании схода к помо-

нику депутата подошла одна из участниц - пожилая женщина, одиночка, больная - она не имеет телефона, вызвать “Скорую” бывает настоящей проблемой. Наталья Николаевна полчаса беседовала с пенсионеркой, записала ее координаты, обещала выяснить все возможности хотя бы постановки на льготную очередь. Вообще проблема телефонизации и квартирный вопрос - две самые актуальные темы в общественной приемной депутата.

Как правило, на свои многочисленные обращения депутат получает из ЛУЭС такие же, хорошо известные многим из нас ответы: “к сожалению, нет технической возможности”. И если В.П. Ружицкому все же удалось за это время пробить телефоны хотя бы десятку ветеранов и инвалидов, это можно считать большой победой. Конечно же, от депутата уже так просто не отпихнуться...

Из ответа городской прокуратуры депутату Московской областной Думы от избирательного округа № 19 В.П. Ружицкому 28.06.2000 г.:

“...рассмотрено Ваше обращение о правомерности строительства жилого дома в микрорайоне “Птицефабрика”, ...

По заключению Люберецкого комитета по охране окружающей среды от 14.12.99 г. земельный участок пригоден для стро-

ительства 10-этажного жилого дома. Возможного отрицательного воздействия на окружающую среду не установлено. Положительные заключения о возможности строительства на данном участке содержатся в материалах санитарно-гигиенической экспертизы от 9.03.00 г. и в выводах государственной вневедомственной экспертизы проекта от 05.08.93 г.

Разрешение на производство строительно-монтажных работ до настоящего времени не выдавалось, т.к. проект не прошел рассмотрение в Главархитектуре и вневедомственной экспертизе Московской области. Каких-либо работ по непосредственно строительству дома не выполняется.

В ходе совместной проверки (с выездом на место) за неисполнение выданного предписания о пристановлении работ до устранения нарушений СНиП при производстве подготовительных работ составлен протокол об административном правонарушении.... Иных нарушений законности не установлено.

Прокурор, старший советник юстиции Городов М.Ю.”

Сколько ни убедительно звучит официальный ответ, депутат всегда будет прежде прислушиваться к гласу народа. Такова уж его позиция.

В.А. АНТОНОВ  
(Продолжение следует)



Депутат В.П. Ружицкий и его помощник Н.Н. Овчаренко



## КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ

с 12 по 18 июля

Приметы июля: глухой гром - к тихому дождю, гром гулкий - к ливню. Гром беспрерывен - будет град. Гром гремит долго и нерезко - к ненастю, если же отрывисто и непрерывно - будет ясно. Багровы зори - к ветрам. Ранний щебет жаворонка - к хорошей погоде. В июле вода цветет. К концу месяца много рос. Средняя температура месяца - 18,3 градусов.

12 июля. Петр и Павле. Петровки явились невидимой границей между весенними и летними обрядами. Разгар лета "Петр и Павел жару прибавил". "День убывает, жара прибывает". "Доставай косы и серпы к Петру". "Кукушка кукует до Петрова дня". Петры и Павлы считаются праздником рыбаков. Петр и Павел считались покровителями Малаховки, улица Советская называлась раньше Петрапавловской.

14 июля. Кузьма и Демьян. "Кузьма и Демьян пришли - на покос пошли". Летние Кузьминки - бабий, девичий, курячий праздник. Женщины ходили в гости, девушки варили каши-сыпчатку.

16 июля. День мученика Филиппа. Умерщвлен по приказу Ивана Грозного. Этот день считается несчастливым для новых начинаний, следует быть осторожным.

17 июля. Андрей-наливы. На Андрея озимы в наливах дошли, а батюшка-овес до половины дорос". "Зерно в колоске, не валяется в холодке". Киков Андрей Налив - таков и Калинник (11 августа). День Андрея Рублева.

18 июля. Афанасий. "Месяцев праздник", полнолуние. В этот день вечером месяц "играет" - меняет цвет, прячется за облака. "Хороши игры месяца - хороши урожай и уборка его".

## ПРОИСШЕСТВИЯ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

Люберецкий отряд противопожарной службы УГПС ГУВД МО сообщает, что за 1-е полугодие 2000 года в Люберецком районе произошло 144 пожара (в 1999 г. за этот период 194 пожара).

Погибло 15 человек (в 1999 г. 10 человек).

В нашем пос. Малаховка с 1 января по 1 июня 2000 г. произошло 28 пожаров (в 1999 г. - 36). Погибло 3 человека (в 1999 г. - 1 человек).

С начала июля 2000 г. начальником Государственной противопожарной службы Московской области назначен бывший начальник Люберецкой пожарной охраны полковник в/с Назариков В.В.

Надеемся с его приходом понимавшийся вопрос по строительству пожарной части на северной стороне пос. Малаховка будет ускорен.

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОТРЯД

Государственной противопожарной службы

приглашает на работу в пожарные части Люберецкого района граждан России, иногородних холостых мужчин на должности:

**ВОДИТЕЛЕЙ** в возрасте до 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах.

График работы: сутки через трое.

Наш адрес: Московская область, г. Люберецы, ул. Кирова, 34.

Отдел кадров: тел. (095) 559-86-88

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РФ

открывает юридический колледж по специальности

**"Право и организация социального обеспечения"**

Вступительные экзамены - с 15.07. по 15.09

Диктант (русский; тестирование (история отечества)

На базе 9-11 кл.

Адрес: М. Волгоградский проспект, дом 28, корп. Б

Тел. 270-03-93; 593-57-43

Институт имеет лицензию и аккредитацию

Наконец-то!

По просьбе администрации поселка фирма "Багдасаров" ведет капитальный ремонт шоссе, ведущего к Электропоселку. Все работы выполняет бригада дорожных строителей под руководством З.Н. Ованияна.

Фото П. САЖИНА

Знай наших!

**ГРАМОТА**  
Всероссийский Конкурс  
**"Неизвестные поэты России"**  
в рамках 67-го Всемирного Конгресса Международного ПЕН Клуба, проводимого под эгидой ЮНЕСКО

**Конфиденциальная:**  
Ермишин Михаил

за успешное участие в поэтическом состязании.

Конкурс или по тем или иным причинам не сумели присвоить свои стихи "Софьютико" и многие другие. Но это не мешает Вам заслужить Вы порадовали нас своим талантом и мастерством. Поздравляем Вас с успехом, душевным здоровьем и удачей.

Президент Русского ПЕН-клуба: *Андрей Битов*  
Генеральный директор ПЕН-центр: *Александр Ткаченко*  
Руководитель Конкурса: *Александр Соколов*

25 мая 2000 г. Москва, Россия

Опытный преподаватель дает уроки английского языка. Можно на дому.  
Тел.: 501-88-91  
Владимир Федорович

В помещении бывшего магазина "Мото-вело" (на ул. Шоссейной) работает универмаг Широкий ассортимент всевозможного товара. Цены низкие Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и др. организациям. Возможна бесплатная доставка. Предъявителю объявления - скидка 5%

Учебный центр  
**"ВЕРТИКАЛЬ-ГАРМОНИЯ"**  
принимает детей 3-6 лет.

Программа обучения :  
ИЗО, математика, развитие речи, ритмика, английский язык. Занятия в группах до 10 человек

3 раза в неделю по 3 часа. Прием по результатам собеседования.

Обучение платное.

Дополнительно принимаем детей 6-9 лет в кружок хореографии и группы лечебной физкультуры

Адрес: Малаховка, ул. Шоссейная, д. 12 а  
Телефон: 501-71-33

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ЗАБАВЫ

ВОПРОСЫ КРОССВОРДА:  
По горизонтали:

- Ерунда, глупости.
- Что от больного требуется сдать.
- Длинные, съедобные, с дырочками.
- Обряды, совершаемые по просьбе верующих.
- Путь движения планет.
- Упраздненная буква русского алфавита.
- Военная контрразведка во время Великой Отечественной войны.
- Религия японцев.
- Форма правления.
- Форма наглядной агитации.
- Кавалерийская винтовка.
- Скандинавское государство.
- Родина фарфора.
- Что может сделать цирюльник.

По вертикали: 1. Инфекционное заболевание. 2. Хлебопек. 3. Важный документ, грамота в средневековой Европе. 4. Приходят по ночам. 5. Партия, участник военного конфликта в Анголе. 6. Линия, соединяющая точки одинакового давления. 7. Курортное место в Турции. 10. Антоним к принятию, согласию. 12. Рабочий, выплавляющий сталь. 13. Венерица верблюдов. 14. Птица с женским лицом и грудью. 16. Прочная бечевка. 17. Организованная группа людей. 20. Японский театр.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 21

По горизонтали: 1. Канада. 7. Клеврет. 8. Никополь. 9. Сцена. 10. Турник. 11. Шут. 12. Сноха. 14. Конка. 15. Скрябин. 18. Армада. 19. Энгельс. 21. Титикака. 22. Пинта. 23. Станция. По вертикали: 1. Кино. 2. Нокаут. 3. Допинг. 4. Эль. 5. Авицена. 6. Чернуха. 7. Клаксон. 10. Тушканчик. 12. Скорпион. 13. Тяжести. 14. Кильт. 16. Караби. 17. Калан. 20. Си.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Наш адрес в Интернете:  
<http://malahovka.webjump.com>  
<http://malahovka.virtualave.net>  
Электронная почта:

[vam@elektra.ru](mailto:vam@elektra.ru)

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСЕЛКА И  
ЖУРНАЛИСТСКИЙ  
КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.Н.АНТОНОВ ( gl. ред.)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРУЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в  
Московской региональной  
инспекции 25 марта 1994 г.  
под № А-50-92  
Наши реквизиты:  
Р/с 40602810707441000052  
ИНН 5027002029  
БИК 044660744  
в Люберецком филиале КБ  
«Мастер-банка»  
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала  
несет ответственность за точность  
приведенных фактов, фамилий и  
цитат. Редакция не обязательно  
разделяет точку зрения автора.  
При перепечатке ссылка на  
«Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в  
«Малаховском вестнике», отпечатана  
в Производственно-издательском  
комбинате ВНИТИ.  
140010, г. Люберецы, Октябрьский  
пр., 403. Т.554-21-86  
Оф.1, п.л. Тир.2500. Зак. 5330

НАШ АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, клуб «Шахтер»

Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-42-44